

Vážený pán xxxxx xxxxx  
xxxxx xxxxx xxxxx  
via [cihyb@mail.chcemvediet.sk](mailto:cihyb@mail.chcemvediet.sk)

Váš list číslo/zo dňa Naše číslo  
8/2018-KO-5

Vybavuje/referent  
KOKarolina Tichá

Bratislava  
24.01.2018

Vec  
Sprístupnenie informácií

Dňa 11. januára 2018 bola Úradu podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu (ďalej len „úrad“) doručená Vaša žiadosť o sprístupnenie informácií (ďalej len „žiadosť“) podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o slobode informácií“) v znení neskorších predpisov. Dňa 23. januára 2018 Vám úrad v súlade so zákonom o slobode informácií, § 17, odsek 3 Vám oznámil predĺženie lehoty na vybavenie žiadosti o sprístupnenie informácií o osem pracovných dní.

Vo Vašej žiadosti ste žiadali o sprístupnenie nasledovných informácií:

- „ 1. Aktualizované CBA k systému IOMO po zavedení do prevádzky.
2. Všetky správy o projekte, ktoré sa každoročne reportujú Európskej komisii
3. Počet v rámci systému IOMO po mesiacoch (oddelene za podania na poštách a podania mimo pobočiek slovenskej pošty)
4. Kedy bol systém IOMO zavedený do prevádzky
5. Aký bol dôvod oneskorenia zavedenia IOMO do prevádzky “

K Vašej žiadosti úrad ako povinná osoba uvádza:

Ad 1) Cost - Benefit Analýzu Informačného systému Integrované obslužné miesto (ďalej len IS IOM“) po zavedení do prevádzky Vám zasielame v prílohe tohto listu.

Ad 2) Povinné správy publikované k realizácii projektu IS IOM sú publikované v rámci Súhrnnej výročnej správy za rok 2015 za Operačný program Informatizácia spoločnosti a dostupné na webovej adrese: [http://www.opis.gov.sk/data/fdes/6381\\_suhrnna-vyrocnahodnotiaca-sprava-za-rok-2015.pdf](http://www.opis.gov.sk/data/fdes/6381_suhrnna-vyrocnahodnotiaca-sprava-za-rok-2015.pdf). Pravidelné reporty o realizácii konkrétneho projektu sa Európskej komisii nepredkladali.

Ad 3) Úrad je správcom systému IOM, ale zo zákona nie je povinný viesť evidenciu v žiadateľom požadovanej štruktúre a navyše počet poskytnutých služieb nebol ani merateľným ukazovateľom projektu IOM.

Ad 4) IS IOM bol do produkčnej prevádzky nasadený na základe akceptácie dodávky informačného systému Riadiacim výborom projektu dňa 18. decembra 2015.

Ad 5) IS IOM je platforma, ktorá poskytuje služby tretích strán, napr. služby Ústredného portálu verejnej správy, služby elektronického občianskeho preukazu, služby Registra fyzických osôb, služby Úradu geodézie, kartografie a katastra, služby obchodného registra slovenskej republiky, atď. Y prípade, ak je aj dočasne nedostupná hociktorá zo služieb tretích strán, ktorú IS IOM využíva, môže to mať za následok dočasnú nedostupnosť konkrétnej služby na pracovisku IOM. Nedostupnosť konkrétneho informačného systému môže byť spôsobená aj technickou odstávkou z dôvodu aktualizácie systému alebo technické odstávky z dôvodu zmien vyplývajúcich z legislatívnych požiadaviek (napr. EIDAS, výnos MF SR 55/2014 o štandardoch, atď.) Oneskorené zavedenia IS IOM do produkčnej prevádzky nevidujeme.

Úrad ako povinná osoba súčasne uvádza, že bod 5) Vašej žiadosti vzhľadom na jeho obsah nebolo možné vyhodnotiť ako žiadosť o sprístupnenie informácie v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov, nakoľko informačná povinnosť podľa zákona o slobode informácií sa nevzťahuje na poskytnutie stanovísk, výkladov zákona a iných právnych predpisov, subjektívnych názorov, hodnotiacich správ, rozborov, prognóz, prehľadov a pod. Vzhľadom na uvedené skutočnosti považujeme danú otázku nad rámec informačnej povinnosti podľa zákona o slobode informácií a Vašu žiadosť považujeme za vybavenú.

Predmetné sprístupnenie Vám úrad ako povinná osoba podľa zákona o slobode informácií zasiela v zmysle Vašej požiadavky na spôsob sprístupnenia informácií na Vami uvedenú e-mailovú adresu [cihyb@mail.chcemvediet.sk](mailto:cihyb@mail.chcemvediet.sk).

S pozdravom



Ing. Janka Burdová, PhD.  
riaditeľka